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．答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい。

解答上の注意事項
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．答えが分数になるとき，約分できる場合は約分しておきなさい。

開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

解答用紙はこの冊子にはさんであります。

計算はあいているところを使い．答えはすべて解答用紙の決められた柵

に書き入れなさい。

選択問題については，［β－１］から[β－９]までの９群のうちから，学校

で指定された２群を解答しなさい。
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ＳⅡβ学カ テ ス ト

β共通問題 次の問いに答えよ。（ここで使用しているｊは虚数単位とする）

（１）妬＝１－州/百jのとき，苑2-2〃の値を求めよ。

(2)等式３%＋1９α
妬2＋兆一６兆一２

値を求めよ。

-*が麓についての恒等式であるとき定数α肌

が実数になるとき，実数αの値を求めよ。
２－”

(3)複素数
l＋ｌｊ

(4)直線ｙ＝4%－１１に垂直で，点(８，－１)を通る直線の方程式を求めよ。

(5)２直線２％＋y－４＝０，兆－2y＋3＝０の交点と，点(２，－１)を通る直線の方程式を求

めよ。

(6)２点(３．－２)．（－７，２)を直径の両端とする円の方程式を求めよｃ

(7)円妬2＋y2＝４と直線２x-y＋α＝０が共有点をもたないとき，定数αの値の範囲を

求めよ。（途中経過を書け）

(8)２次方程式３妬2-2尤十1＝０の２つの解をα，βとするとき，次の問いに答えよ。

（ｱ）α＋β，αβの値を求めよ。

（ｲ'÷告を解にもつ２次方程式が羅興十"+‘=･になるという｡このとき
数力，９の値を求めよ。（途中経過を書け）
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|β 選択間題|駕蛋州-‘]…伽うち…縦…蝿
[β－']（三角関数）

（ｕ副n‘+cos，=-写のとき…,の値を求めよ。

(2)０≦β＜27rのとき，方程式､/百tan6-1＝０を解け。

(3)０≦6＜27rのとき，不等式２cos6＋､厄≦０を解け。

側αが第１象限の角βが第２象限の角で伽α=÷cosβ=一号のとき§in(α-β）
の値を求めよ。

(5)０≦β＜2元のとき関数ｙ＝cos26＋2sin6の最小値を求めよ。また，そのときのβの

値を求めよ。

[β－２］ （指数関数･対数関数）

('）流×〃÷yZアを計算せよ。ただしα＞０とする。

(2)方程式２２熊十4.2蕪－５＝０を解け。

③÷log,'2-ｌｏｇ必を計算せよ。

(4)不等式log;(2施十3)＜2logも妬を解け。

(5)関数ｙ＝(lOg2苑)2＋lOg2苑8＋２の最小値を求めよ。また，そのときの苑の値を求めよ。
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[β－３］ （微分・積分の考え〕
(1)関数／(節)＝－兆2＋“において，,cの値が１から５まで変化するとき，平均変化率を

求めよ。

(2)曲線ｙ＝一兆3＋5％上の点(１，４)における接線の方程式を求めよ。

(3) L(猟2+x+伽十J#(熊'+燕十3)血を計算せよ。

(4)放物線ｙ＝"2-3％とｘ軸とで囲まれた部分の面積を求めよ。

(5)次の条件を満たす２次関数（”)を求めよ｡

／(1)＝６，／'(1)＝３，／'(0)＝－１

[β－４］ （式と証明･高次方程式） (ここで使用しているｊは虚数単位とする）

(1) 赤+鱗十蹴十§
１

を計算せょ

(2)整式jv3-2x2-4をある整式Ｂで割ると商が妬－３，余りが２%－１であった。

このとき．聴式Ｂを求めよ。

③÷=÷=÷羊0のとき(‘+‘Ｗ‘+"）

'４１(÷+i)鍵(÷-‘)｡を計算せよ。

(5)方程式３兆3＋X2-8罪十４＝０を解けｃ

－３－

の値を求めよ。



[β－５］ (図形と方程式〕 (軌跡と領域を除く）

（１）４点Ａ(－２，３),Ｂ(－４，－２),Ｃ(３，－１），Ｄを頂点とする平行四辺形ＡＢＣＤがある。

頂点Ｄの座標を求めよ。

(2)２直線６x＋2y＋3＝０，("2-2)x-y＋5＝０が平行となるとき，定数772の値を求めよ。

(3)３点Ａ(－５，０)，Ｂ(－３，７)，Ｃを頂点とする△ABCの重心の座標が(－２，３)であ

るとき，頂点Ｃの座標を求めよ。

(4)円妬2＋y2-6%＋2y＋９＝０の中心の座標と半径を求めよ。

(5)２点Ａ(２．０)，Ｂ(４，４)から等距離にあり，直線２x-y＋1＝０上にある点Ｐの座標

を求めよ。

[β－６］ (三角関数） (加法定理を除く）

(1)半径‘中心角号である扇形の面積を求めよ。

(2)０≦０＜２元のとき，方程式１＋sin6-2cos26＝０を解け。

sｉｎ６
の値を求めよ。(3)ｔａｎ８＝３のとき

ｃｏｓ８＋sｉｎ６

'４１"<'<2菰でcos'=-号のときの噸､‘の値を求めよ。

'副下の図'瀬数,-3副n(蝋-号)のグﾗﾌの一部である｡点Aと点Bの座標の組合
せで正しいものを下の(ｱ)～(ｴ)の中から１つ選び、記号で答えよ。
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(ｧ１A(÷3)（÷菰p）

'ｨ１A(÷瀧慰)B(÷燕p）

崎１A(÷燕想)B(÷燕p）

㈲A(÷3沖(÷寵p）



[β－７］ （指数関数･対数関数） (対･数関数を除く）

(1)８５×32-4÷2-6を計算せよ。

②方程式5識=筈を解け‘

(3)関数ｙ＝32熊－６．３態十５の最小値を求めよ。また，そのときの苑の値を求めよ。

(4)次の３つの数の大小を調べ，小さい順に左から並べよ。

泥，'9/１５，§/5Ｚ

(5)３態－３－態＝２のとき３溺十3~難の値を求めよ。

[β-8]（数列）

(1)－２，１０，－５０，…で表される等比数列{α"}の一般項を求めよ。

(2)等差数列をなす３つの数がある。その和は３で，積は－１５であるとき，この等差

数列の公差αの値を求めよ。

(3)１から２００までの自然数のうち，６の倍数の和を求めよｃ

(4) 数列六M+2）
１

までの和を求めよ。

１

2(1＋２＋3）

１

2(1＋２＋３＋…＋"）
の初項から第〃項

(5)α,＝－１，α"+,＝3α"－８("＝１，２，３，…)で定義されている数列{α,,}の一般項を

求めよ。
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[β－９］ (ベクト 心

(1)２つのベクトル万＝(－４，３)，了＝(３，')について万十了と万一了が垂直になる

ように定数力の値を定めよ。

(2)２つのベクトル万=(だ,5,2),了=(3,だ｡0)のなす角βを求めよ。ただし
０｡≦β≦180。とする。

(3)３つのベクトル万=(2,1),了=(7,-5),?=(1,‘)について伝－７|='７－司が
成り立つとき，定数＃の値を求めよ。

(4)△ＯＡＢにおいて，辺ＯＡを１：２に内分する点をＰ，辺ＯＢを３：１に内分する点を

Ｑ，また，線分ＡＱとＢＰの交点をＲとする。~57r＝万，耐ｼ＝了とするとき而？

を万，了を用いて表せ。
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(5)△ABCと同一平面上に点Ｐがあり，６面?＋3両諺十2両?＝でを満たす。このとき

△PAB，△PBC．△ＰＣＡの面積比を最も簡単な整数比で表せ。
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